

Hortobágy Község Önkormányzata

4071 Hortobágy

Czinege János utca 1.

HORTOBÁGY KÖZSÉG		
Érkezett: 2023-05-22		
Hpt/1297-1szám		Melléklet: /2023
Előszám:	Utószám:	Előadó: Bodor Emmélet

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

A Hortobágy Jövőjéért Alapítvány, a Hortobágyi Természetbarát és Szabadidős Kulturális Egyesület, valamint minden hortobágyi lakos nevében szeretnénk felhívni a figyelmüket a 37 és 117/8-as helyrajzi számú nagyon rossz állapotú Borsósi út problémájára. Az útfelület további romlása elviselhetetlenné vált számunkra. Az út jelenlegi állapota jelentős veszélyt jelent a közlekedésre és az itt élők életminőségét is nagyban rontja.

Mint civil szervezetek, elkötelezettek vagyunk a közösség fejlesztése és a helyi közérdek képviselése iránt. Fontosnak tartjuk, hogy az infrastrukturális problémákra időben és hatékonyan reagáljon településünk. A Borsósi út jelenlegi állapota azonban már túlmutat a vállalhatón, és az itt élők mindennapi életét jelentősen befolyásolja.

Tudatában vagyunk annak, hogy településünkön Hortobágy Község Önkormányzata számos fejlesztési és karbantartási projektet kezdeményez, illetve az erőforrásai is végesek. Azonban a fent említett út állapota aggasztó mértékűvé vált, és úgy gondoljuk, hogy sürgős beavatkozásra van szükség!

Felajánljuk, hogy a Hortobágy Jövőjéért Alapítvány és a Hortobágyi Természetbarát és Szabadidős Kulturális Egyesület a Borsósi út szükséges karbantartási munkálataihoz a munkadíj költségeit magára vállalja, azzal a feltétellel, hogy az önkormányzat biztosítja a szükséges anyagok és eszközök költségeit. A szervezeteink tagjai elkötelezettek abban, hogy közösségünk számára biztonságosabb és kényelmesebb közlekedési lehetőséget teremtsünk.

Reménykedünk abban, hogy az önkormányzat együttműködésével és támogatásával sikerülhet előrelépést tennünk ebben az ügyben, hiszen az út javítása nemcsak a közlekedés biztonságát növelné, hanem a településkép szépítéséhez és a helyi gazdaságok működéséhez is hozzájárul.

Kérjük, hogy vegyék figyelembe felajánlásunkat, és minél előbb kezdjenek el lépéseket tenni a probléma megoldása érdekében! A Hortobágy Jövőjéért Alapítvány és a Hortobágyi Természetbarát és Szabadidős Kulturális Egyesület készen áll együttműködni az önkormányzattal az útjavítási projekt végrehajtásában.

Bízunk benne, hogy közös erőfeszítéseink révén sikerül elérni a Borsósi út használhatóbbá tételét és hozzájárulhatunk a községünk fejlődéséhez, az itt élők életminőségének javításához.

Hortobágy, 2023. 05. 16.

Tisztelettel:

Fülöp Bernadett
elnök

Hortobágy Jövőjéért Alapítvány

Szarka Zoltán
elnök

HTKSz Egyesület